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PALOMARES DEL RÍOPALOMARES DEL RÍO
AYUNTAMIENTOAYUNTAMIENTO

SECRETARÍASECRETARÍA

CERTIFICADO PLENO

    

DOÑA  INÉS  PIÑERO  GONZÁLEZ-MOYA,  SECRETARIA  GENERAL  DEL  AYUNTAMIENTO  DE
PALOMARES DEL RÍO

CERTIFICA:  Que en el Pleno de este Ayuntamiento, en la Sesión extraordinaria celebrada el día
once de julio de dos mil veintitrés, se aprobó el acuerdo, cuyo tenor literal se transcribe a continuación,
por  UNANIMIDAD de las concejalas  y concejales  presentes:  siete votos  a  favor  del  Grupo Municipal
Palomares, un paso más (7), un voto a favor el Grupo Municipal Popular Palomares del Río (1)y dos votos
a favor del Grupo Municipal Socialista Palomares del Río (2). 

2023/TAB_01/000188.- 

APROBACIÓN DE LAS  COMISIONES INFORMATIVAS Y SU COMPOSICIÓN.

«Visto el escrito presentado por Ana Isabel Jiménez Salguero en el que solicita se designe como titular de todas
las Comisiones Informativas a Ana Isabel Jiménez Salguero y como suplente a Antonio Macarro Tomillo y siendo
necesario modificar el  acuerdo de Pleno respecto de la denominación del Grupo Municipal  Izquierda Unida-
Podemos, y respecto al día de su celebración, considerando lo dispuesto en los artículos 20.1.c) de la Ley 7/1985,
de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local,  artículos 123 a 126 y 134 a 138 del Reglamento de
Organización,  Funcionamiento  y  Régimen  Jurídico  de  las  Entidades  Locales  aprobado  por  Real  Decreto
2568/1986, de 28 de noviembre, y el articulo 4.3 del Reglamento Orgánico Municipal, se propone al Pleno de la
Corporación la adopción de los siguientes acuerdos:

Primero.-  Las  Comisiones  Informativas  permanentes  estarán  integradas  por  siete  (7)  concejalías, bajo  la
Presidencia de la Alcaldía (1), de los cuales corresponderán tres (3) vocalías al Grupo Municipal Palomares, un
paso más,  una (1) vocalía  al  Grupo Municipal  Partido Popular Palomares del Río,  una (1) vocalía  al  Grupo
Municipal Socialista Palomares del Río, una (1) vocalía al Grupo Municipal Izquierda Unida-Podemos Palomares
del  Río,  además,  en  su  caso,  de  sus  respectivos  suplentes,  cuya  composición  es  la  que  se  relaciona  a
continuación:
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Comisión Informativa 

de Asuntos Generales

Presidencia: Alcalde Manuel Benjumea Gutiérrez 

Grupo Municipal Palomares, un paso más

Titulares: 

- D. Pedro Conde Díaz

- Joaquina Gómez Casado

- David López Álvarez

Suplentes: 

- Natividad Jiménez Negri

- Alfonso Pérez Portero

- Carlos Franco Franco

Grupo Municipal Partido Popular Palomares del Río

Titular:  Cristina Cruz Murillo

Suplente: Jose Manuel de la Villa Bermejo

Grupo Municipal  Socialista Palomares del Río

Titular:  Ana Isabel Jiménez Salguero

Suplente: Antonio Macarro Tomillo

Grupo Municipal Izquierda Unida-Podemos Palomares del Río

Titular: Carlos Pedro Almansa Quesada

Comisión Informativa 

de Economía y 

Especial de Cuentas

Presidencia: Alcalde Manuel Benjumea Gutiérrez 

Grupo Municipal Palomares, un paso más

Titulares: 

- Pedro Conde Díaz

- Natividad Jiménez Negri

- Carlos Franco Franco

Suplentes: 

- Alfonso Pérez Portero
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- David López Álvarez

- Joaquina Casado Gómez

Grupo Municipal Partido Popular Palomares del Río

Titular:  D. Jose Manuel de la Villa Bermejo

Suplente: Dª Cristina Cruz Murillo

Grupo Municipal Socialista Palomares del Río

Titular:  Ana Isabel Jiménez Salguero

Suplente: Antonio Macarro Tomillo

Grupo Municipal Izquierda Unida-Podemos Palomares del
Río

Titular:  D. Carlos Pedro Almansa Quesada

Segundo.- Las Comisiones Informativas que tengan por objeto el estudio, informe o consulta de los asuntos que
han de ser sometidos a la decisión del Pleno, celebrarán sus sesiones, al menos, con dos días de antelación a la
celebración del Pleno Ordinario, en cumplimiento de lo previsto en el artículo 46 LBRL »

Y para así conste, y surta los efectos procedentes, expido la presente, de orden y con el visto
bueno del Sr. Alcalde-Presidente, D. Manuel Benjumea Gutiérrez,  a fecha en la que se procede
a su firma.

 
                    Vº Bº
EL ALCALDE-PRESIDENTE  LA SECRETARIA GENERAL
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